
ŽADATEL NÁZEV AKCE TYP ZÁŠTITY

Česká obec sokolská XVII. všesokolský slet Osobní záštita ministra

Česká škola bez hranic z.s. Česky rozumím, mluvím, čtu, píšu a překládám! Osobní záštita ministra

Česká škola bez hranic z.s. XVI. mezinárodní konference českých škol v zahraničí Osobní záštita ministra

Farní sbor Českobratrské církve evangelické v Brně I Malý Prater – 130 let Betlémského kostela Osobní záštita ministra

FILMFEST, s.r.o. 64. Zlín Film Festival Osobní záštita ministra

Klinika adiktologie 1. LF UK a VFN v Praze Primární prevence rizikového chování 2024 Osobní záštita ministra

Klub Domino, DTA, z.s. Zlatý Ámos 2024 Osobní záštita ministra

Křehký Gallery, ProfilMedia s.r.o. Křehký Mikulov Osobní záštita ministra

Moravská galerie v Brně Vernisáž nové stále expozice Umění do kapsy Osobní záštita ministra

Nadace ADRA Cena Michala Velíška 2024 Osobní záštita ministra

Nadační fond Gaudeamus Dějepisná soutěže studentů gymnázií ČR a SR Osobní záštita ministra

Národní pedagogické muzeum a knihovna J. A. Komenského "Kniha dětského srdce, cena V.F. Suka" Osobní záštita ministra

Památník Lidice, příspěvková organizace Ministerstva kultury Mezinárodní dětská výtvarná výstava Lidice Osobní záštita ministra

Památník Lidice, příspěvková organizace MKČR Mezinárodní vědomostní soutěž Lidice pro 21. století Osobní záštita ministra

Pionýr, z. s. Koncert Děti dětem Osobní záštita ministra

Pionýr, z. s. Ledová Praha - Ledová města Osobní záštita ministra

Střední škola stavebních řemesel Brno-Bosonohy Přehlídky České ručičky a Galavečerem přehlídky České ručičky 2024 Osobní záštita ministra

Svaz měst a obcí ČR XXVII. celostátní finanční konference Osobní záštita ministra

Umělecké vzdělávání s.r.o. Festival základních uměleckých škol ZUŠ Open 2024 Osobní záštita ministra

Unie zaměstnavatelských svazů ČR Školství 2025 Osobní záštita ministra

Úřad Vysokého komisaře OSN pro uprchlíky Ocenění nejlepších žáků a studentů z řad žadatelů a držitelů mezinárodní a dočasné ochrany v ČR 2024 Osobní záštita ministra

Adonai for People o.p.s. OKNA DO SVĚTA - filmové a mediální dílny pro dětské domovy Záštita MŠMT

Akademie podnikání České spořitelny Akademie podnikání České spořitelny Záštita MŠMT

Akademie podnikání České spořitelny Akademie podnikání České spořitelny Záštita MŠMT

Akademie uměleckých talentů, z.ú. Slavnostní zahájení VII. ročníku Akademie MenART Záštita MŠMT

ASA (Asociace studentů a absolventů), z.s. "ŘEDITEL/KA ROKU 2024 a UČITEL/KA ROKU 2024" Záštita MŠMT

Asociace podnikavé Česko Podnikavá budoucnost Česka: Co nám (ne)říkají data a jak se posunout vpřed? Záštita MŠMT

Asociace pro aplikovaný výzkum v IT IT Fitness Test V4 a Ukrajina Záštita MŠMT

Asociace speciálních pedagogů České republiky Vzdělávání - náhradní výchova - inkluze! Záštita MŠMT

Bezpečně na silnicích o.p.s. Markétina dopravní výchova Záštita MŠMT

Bezpečně na silnicích o.p.s. MOJE VIZE NULA: STUDENTI PRO BEZPEČNÉ SILNICE Záštita MŠMT

BMRC Group s.r.o. X. ročník Mistrovství světa v broušení skla GCWC 2024 Záštita MŠMT

Cech čalouníků a dekoratérů a truhlářů, z.s. 12. mistrovství ČR s mezinárodní účastí v oboru Čalouník Záštita MŠMT

Cech topenářů a instalatérů České republiky z.s. Vědomostní olympiáda CTI ČR Záštita MŠMT

Centrum kybernetické bezpečnosti, z.ú. Národní soutěž ČR v kybernetické bezpečnosti Záštita MŠMT

Centrum kybernetické bezpečnosti, z.ú. KYBER CENA ROKU 2025 Záštita MŠMT

Centrum LOCIKA, z.ú. Bubnovačka Záštita MŠMT

CETAS, z.s. Konference Pražský Barcamp pro mladé Záštita MŠMT

Czechopes, z. s. Konference CzecHopes IV Záštita MŠMT

Česká komora architektů Česká cena za architekturu 2024 Záštita MŠMT

Česká obec sokolská Se Sokolem do života Záštita MŠMT

Česká rada dětí a mládeže 72 hodin Záštita MŠMT

Česká středoškolská unie 1. Republikový sněm České středoškolské unie Záštita MŠMT

Českomoravská psychologická společnost, z.s. International Congress of Psychology (ICP) Záštita MŠMT

Český výbor pro unicef Dítě Česka 2024 Záštita MŠMT

Český zahrádkářský svaz, z.s. Národní kolo soutěže Mladý zahrádkář (finále) Záštita MŠMT

ČEZ, a. s. Virtuálně v elektrárně Záštita MŠMT

Debatní spolek pro mezinárodní soutěže Olympiáda mediální gramotnosti Záštita MŠMT

Dělej, co tě baví, z. ú. Rada mladších 2024 Záštita MŠMT

Děti do bruslí z. s. Děti do bruslí Záštita MŠMT

DK Ostrov 56. Dětský filmový a televizní festival Oty Hofmana v Ostrově Záštita MŠMT

Dům dětí a mládeže hlavního města Prahy VědaFest 2024 Záštita MŠMT

E.ON Energie, a.s. E.ON Energy Globe 2024 Záštita MŠMT

E@I Polyglot Gathering 2024 Záštita MŠMT

Fakultní nemocnice Plzeň 44. Imunoanalytické dny Záštita MŠMT

Flötotto Česká republika s.r.o. Škola budoucnosti Záštita MŠMT

FoRS – České fórum pro rozvojovou spolupráci Týdny globálního vzdělávání Záštita MŠMT

Future Productions Future Port Youth 2024 Záštita MŠMT

Fyzikální ústav AV ČR Fyzikální fotografie 2024 Záštita MŠMT

Gaïa Collombe festival Frankoscény Záštita MŠMT

Gymnázium Vítězslava Nováka, Jindřichův Hradec XXX. Valné shromáždění sítě přidružených škol UNESCO v ČR Záštita MŠMT

HEALTHCARE INSTITUTE O.P.S. Mezinárodní průzkum BAROMETR ZDRAVOTNICTVÍ Sestry 2024 Záštita MŠMT

Hnutí Brontosaurus Festival dobrovolnictví DORT Záštita MŠMT

INSPIRELI AWARDS, z.ú. VÝUKOVÝ PORTÁL INSPIRELI EDUCATION ČESKÁ REPUBLIKA Záštita MŠMT

Institut ekonomického vzdělávání UČEKON Záštita MŠMT

Institut ekonomického vzdělávání Ekonomická olympiáda Záštita MŠMT

Integrovaná střední škola automobilní Brno Autoopravář junior 2024 Záštita MŠMT

Inter Cars Česká republika s.r.o YOUNG CAR MECHANIC Záštita MŠMT

IT SPY (Czech ACM Chapter & Slovakia ACM Chapter Student Project of the Year) IT SPY 2024 – soutěž o nejlepší IT diplomovou práci Záštita MŠMT

Janáčkova akademie múzických umění SETKÁNÍ/ENCOUNTER 2024 Záštita MŠMT

Janáčkova akademie múzických umění SETKÁNÍ/ENCOUNTER 2025 Záštita MŠMT

Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zahajovací konference KreativEU na Jihočeské univerzitě Záštita MŠMT

Junák - český skaut Závod vlčat a světlušek 2024 - Tajemství rudolfínské Prahy Záštita MŠMT

Junior Achievement, o.p.s. Solve for Tomorrow Záštita MŠMT

Juniorský maratonský klub, z.s. Juniorský maraton 2024 Záštita MŠMT

Kino Drahomíra z.s. Karlovarský filmový festival pohádek Záštita MŠMT

Klub českých turistů, odbor Gigula „Společně na Lysou“ Záštita MŠMT

Královéhradecký kraj CZECH CYBERTRON Záštita MŠMT

LOXIA Škola projektování s.r.o. Škola projektování Záštita MŠMT

Mendelova univerzita v Brně MENDELU 105: DEN UNIVERZITY Záštita MŠMT

Město Železný Brod Skleněné městečko 2024 Záštita MŠMT

Mgr. Ing. Lucie Formanová, Ph.D. Zaúčtuj To! Záštita MŠMT

Mgr. Štěpánka Šťastná Velké putování velryby Varyby Záštita MŠMT

MP - Soft, a.s. Evropský veletrh pomaturitního a celoživotního vzdělávání Gaudeamus Záštita MŠMT

Nadace České spořitelny - Den pro školu Den pro školu Záštita MŠMT

Nadace O2 O2 Chytrá škola Záštita MŠMT

Nadační fond Arnošta Lustiga JÁ CHCI BÝT ČLOVĚK - zpráva Arnošta Lustiga hvězdám a nejen jim Záštita MŠMT

Nadační fond Energie pomáhá Energetická Expedice Záštita MŠMT

Nadační fond LEPŠÍ ŽIVOT Čtenářská aktivita na 1.stupni ZŠ – ČTEME S RODIČI Záštita MŠMT

Národní centrum Stavebnictví 4.0 Stavební Gramotnost Záštita MŠMT

Národní informační a poradenské středisko pro kulturu ARTýden Záštita MŠMT

Národní technická knihovna Pěšky do školy Záštita MŠMT

Národní technická knihovna Knowledge, Research, Education Conference (KRECon) Záštita MŠMT

ZÁŠTITY UDĚLENÉ V ROCE 2024
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Obec architektů z.s. Grand Prix Architektů – Národní cena za architekturu 2024 Záštita MŠMT

Okresní hospodářská komora Domažlice Veletrh perspektivy řemesel 2024 a Od vzdělání k zaměstnání Záštita MŠMT

Okresní hospodářská komora v Chomutově Veletrh TECHNODAYS Záštita MŠMT

Opero s.r.o. Konference FutureEdu: Leadership do budoucnosti vzdělávání Záštita MŠMT

PaedDr. Jiří Pilař a Mgr. Roman Pavlovský Rozpravy 2024 o institucionální a školní výchově, Současnost a perspektivy Záštita MŠMT

Partnerství pro vzdělávání 2030+, z. ú. Týden pro wellbeing ve škole 2024 Záštita MŠMT

Partnerství pro vzdělávání 2030+, z. ú. Týden pro wellbeing ve škole 2025 Záštita MŠMT

Pěšky městem, z. s. Pěšky do školy Záštita MŠMT

Prague Pride z.s. Jak se zorientovat v orientacích: gender a identita ve škole Záštita MŠMT

ProStředoškoáky, z.s. Středoškolák roku 2025 Záštita MŠMT

ROYAL EMMA s.r.o. Roadshow pro školy 2024 Záštita MŠMT

SFM Liberec s.r.o. EDUCA WEEK Liberec 2024 Záštita MŠMT

Schola Empirica z.s. Rosteme společně: Systémové nástroje na podporu kompetencí a wellbeingu učitelů Záštita MŠMT

Siemens s.r.o. Cena Wernera von Siemense 2024 Záštita MŠMT

Smart City Innovations Institut, z.ú. CHYTRÁ MĚSTA 2024 Záštita MŠMT

Sociologický ústav AV ČR, v.v.i. 8. národní konference o genderu a vědě „Sociální bezpečí: Od opatření k akci“ Záštita MŠMT

Společnost pro výživu, z.s. Školní stravování 2024 Záštita MŠMT

Spolek pro pořádání soutěže Oděv a textil, Liberec Soutěž Oděv a textil, Liberec 2024 Záštita MŠMT

Stálá konference asociací ve vzdělávání, z .s Úspěch pro každého žáka 2024 - Cesta k odolné společnosti Záštita MŠMT

Střední lesnická škola a střední odborné učiliště, Křivoklát Dřevorubec Junior 2024 Záštita MŠMT

Střední škola hotelová a služeb Kroměříž Gastro Kroměříž 2024 Záštita MŠMT

Střední škola hotelová a služeb Kroměříž Gastro Kroměříž 2025 Záštita MŠMT

Střední škola hotelová a služeb Kroměříž Kroměřížská koktejlová soutěže Záštita MŠMT

Studentská firma Antre, s. r. o. 30. mezinárodní veletrh fiktivních firem Záštita MŠMT

Svaz měst a obcí České republiky Dobrá obec dělá dobrou školu Záštita MŠMT

SYSTHERM s.r.o. 14. ročník mezinárodní soutěže „O Pohár SYSTHERM“ a 6. ročník mezinárodní soutěže „O Křišťálovou kouli SYSTHERM Záštita MŠMT

Škoda Auto Vysoká škola o.p.s.; Nadační fond Škoda Auto; Škoda Auto a.s., Střední odborné učiliště strojírenské EDU Week 2024 Záštita MŠMT

TAJV, z. s. Sportovní dny mládeže v České republice Záštita MŠMT

TEREZA, vzdělávací centrum, z.ú. Badatelská konference 2024 Záštita MŠMT

TEREZA, vzdělávací centrum, z.ú. Vyhlášení mezinárodních certifikací programu Ekoškola 2024 Záštita MŠMT

Terinvest, spol s.r.o. AMPER 2025 Záštita MŠMT

The English College in Prague – Anglické gymnázium, o.p.s. Koncert na podporu Stipendia Václava Havla a Výtvarná soutěž Třikrát co! Záštita MŠMT

Učená společnost České republiky Přednášky Učené společnosti České republiky pro střední školy Záštita MŠMT

Univerzita Karlova Building Excellence in International Joint Study Programmes: Focus on the Czech Republic Záštita MŠMT

Univerzita Karlova, Matematicko-fyzikální fakulta International Conference on High Energy Physics Záštita MŠMT

Včelka Matematika bez bariér Záštita MŠMT

Velvyslanectví Španělska v Praze Slavnostní předání 30.ročníku Iberoamerické ceny Záštita MŠMT

Vysoké učení technické v Brně General Assembly Evropské univerzity EULiST Záštita MŠMT

Vysoké učení technické v Brně European Conference on STEM Education 2025 Záštita MŠMT

Výstaviště České Budějovice a.s. VZDĚLÁNÍ A ŘEMESLO Záštita MŠMT

Vyšší odborná škola a Střední průmyslová škola, Volyně Konference "Dřevostavby" Záštita MŠMT

We Make Media, s.r.o. PragueONCO Záštita MŠMT

WEGA recycling s.r.o. SOUTĚŽE VE SBĚRU DRUHOTNÝCH SUROVIN Záštita MŠMT

WocaBee s.r.o. Jazykový WocaBee šampionát Záštita MŠMT

Wolters Kluwer ČR, a.s. redakce Řízení školy Škola jako místo setkávání Záštita MŠMT

Západočeská univerzita v Plzni Jazyk sousedů od začátku Záštita MŠMT




